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Позив Светог Архијерејског Синода на 
престанак подела и покретање братског 
дијалога

Верни народе Српске Православне Цркве,
браћо и сестре,
децо Светога Саве,

Чујемо гласове о могућим сукобима у нашем народу и то нас веома 
забрињава. Црква позива све који су на било који начин укључени у актуелна 
збивања да у времену Васкршњег поста, времену покајања и праштања, 
сагледају сопствене грехе и покажу плодове покајања, како би свако од нас 
био бољи и како би Христове речи: „Како хоћете да вама чине људи, чините 
тако и ви њима” (Лк 6, 31) биле наше златно правило.



Упитајмо се сви заједно: зар је било мало поделâ и раздорâ у нашем народу? 
Због тога вам се, драга децо духовна, и данас, као и увек до сада, обраћамо, 
молећи вас коленопреклоно да свако учини колико до њега стоји да се одржи 
мир у нама и међу нама. Призивајући име Господње и молитве Светог Саве 
миротворца, позивамо све без изузетка да насиље сваке врсте, без обзира на 
то од кога и са које стране долазило, у потпуности буде одбачено.

Насиље само умножава насиље и уводи нас у зачарани круг у коме смо сви 
губитници, разара темеље друштва и ствара нове поделе, дубље од већ 
наслеђених. То је било познато и нашим мудрим прецима који су једном за 
свагда рекли: зло добра донети не може. И још: сила Бога не моли, али ни Бог 
силу не воли.

Слобода и правда су непроцењиве вредности, али су неоствариве без љубави 
и међусобног уважавања. Стога свима и свакоме стављамо на савест да на 
сваком месту – од породице, преко радних колектива и образовних установа, 
до друштвених и политичких организација – истрајно и неодступно 
изграђујемо узајамно поверење и разумевање кроз добронамеран дијалог. 
Црква носи духовно проверену истину и историјску свест да ничији 
партикуларни интерес није важнији од општег добра народа и државе и 
отвара своја врата широм, позивајући на братски дијалог све одговорне 
друштвене чиниоце.

У чврстој вери и нади да нас Бог неће препустити безумљу и новим 
страдањима, страдањима од нас самих, из дубине срца вапијемо: О Господе, 
спаси! О Господе, поведи добро! (Псалам 117, 25).
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